
ЗВІТ 

про вступну кампанію на підготовку здобувачів вищої освіти  

за освітнім ступенем магістра за спеціальністю  

«Публічне управління та адміністрування»  

галузі знань «Публічне управління та адміністрування» 

у 2021 році за державним замовленням НАДС 

 

Державна служба є визначальною складовою системи державного 

управління, від результативного та ефективного функціонування якого залежать 

дотримання конституційних прав і свобод громадян, послідовний і сталий 

розвиток країни. 

Публічне управління та адміністрування – це діяльність, яка пов’язана з 

вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ та 

організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу та 

тенденцій розвитку в конкретному середовищі, а також у певній галузі 

суспільного виробництва та держави в цілому. 

Для успішної реалізації завдань щодо підвищення якості та ефективності 

державного управління важливе значення має формування висококваліфікованих 

фахівців, які володіють сучасними знаннями і здатні застосовувати їх у практичній 

діяльності.  

Державний службовець або посадова особа органів місцевого 

самоврядування повинні демонструвати здатність ефективно аналізувати 

структуру і характер суспільних взаємодій крізь призму законів і принципів 

сталого розвитку, а також моделювати і планувати розвиток системи суспільних 

взаємозв’язків у сферах людської діяльності на основі показників (індикаторів, 

індексів) оцінки стану і змін системи розвитку. 

Отже основною метою спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» є забезпечення публічного сектору висококваліфікованими 

фахівцями регіонального та загальнодержавного рівня, формування нового 

покоління управлінців, які мають глибокі знання, вміють системно та інноваційно 

мислити, ухвалювати ефективні рішення, керуватися принципами гуманності та 

ставати на захист громадських інтересів. 

НАДС як державний замовник щорічно здійснює конкурсний відбір 

виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за 

освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та 

підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування. 

Цьогоріч НАДС удосконалено процедуру відбору виконавців державного 

замовлення на професійне навчання, зокрема затверджено нові Критерії 

конкурсного відбору виконавців державного замовлення Національного агентства 

України з питань державної служби на підготовку здобувачів вищої освіти за 
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освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування (наказ НАДС від 13 квітня 2021 року № 66-21, зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 12 травня 2021 року за № 627/36249) з метою 

дотримання принципів добросовісної конкуренції, відкритості та прозорості. 

За підсумками конкурсного відбору у 2021 році виконавцями державного 

замовлення визначено 23 заклади вищої освіти на підготовку 476 здобувачів вищої 

освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за 

заочною формою навчання.  

 
Рис. 1. Заклади вищої освіти, визначені за результатами конкурсного відбору виконавцями 

державного замовлення на підготовку магістрів за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування», осіб 

 

Конкурсний відбір осіб на навчання за освітнім ступенем магістра 

здійснювався за результатами вступних випробувань, які проводились у закладах 
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вищої освіти з основ держави і права, основ економіки, співбесіди з питань, що 

стосуються державного управління, та єдиного вступного іспиту з іноземної мови 

з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного 

оцінювання, крім випадків, передбачених законодавством.  

Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування» необхідно було скласти єдиний 

вступний іспит з іноземної мови (ЄВІ) та набрати мінімум 100 балів. У зв’язку з 

цим, значно зменшилась кількість державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування, які подавали документи до закладів вищої освіти для 

здобуття освітнього ступеня магістр за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування». 

Середній бал за єдиний вступний іспит з іноземної мови, складений 

держаними службовцями, становить 126,5 балів, тоді як середній бал за іспит 

серед посадових осіб місцевого самоврядування становить 122,7. 

  
Рис. 2. Середній бал державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за 

підсумками єдиного вступного іспиту з іноземної мови  

 

Слід зазначити, що серед державних службовців майже 26% (або 77 осіб), а 

серед посадових осіб місцевого самоврядування 21 % (або 37 осіб) отримали 150 

та більше балів за підсумками єдиного вступного іспиту з іноземної мови. 

Максимальна кількість балів, отриманих державними службовцями склала 200, а 

посадовими особами місцевого самоврядування – 192. 
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Рис. 3. Кількість державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які 

отримали 150 та більше балів з єдиного вступного іспиту з іноземної мови, осіб  

 

На навчання за державним замовленням на здобуття освітнього ступеня 

магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

«Публічне управління та адміністрування» приймалися державні службовці та 

посадові особи місцевого самоврядування, які здобули ступінь вищої освіти 

магістра/бакалавра, працюють в органах державної  влади чи органах місцевого 

самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого 

самоврядування. Це дозволило їм без відриву від основного місця роботи 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

Що стосується розподілу державних службовців за стажем роботи, то 44,4% 

(132 особи) працюють в органах державної влади від 1 до 3 років, 19,5 % (58 осіб) 

– від 3 до 5 років, 6,8 % (20 осіб) – від 5 до 7 років, 10,8 % (32 особи) – від 7 до  

10 років та 18,5 % (55 осіб) працюють понад 10 років. 

 
Рис. 4. Дані щодо стажу роботи державних службовців в органах державної влади, осіб  
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Що стосується розподілу посадових осіб місцевого самоврядування за стажем 

роботи, то 41,3 % (74 особи) працюють в органах місцевого самоврядування  

від 1 до 3 років, 23,5 % (42 особи) – від 3 до 5 років, 11,2 % (20 осіб) – від 5 до 7 

років, 7,8 % (14 осіб) – від 7 до 10 років та 16,2 % (29 осіб) працюють понад 10 

років. 

 

 

Рис. 5. Дані щодо стажу роботи посадових осіб в органах місцевого самоврядування, осіб  

 

 

Кількісний склад осіб, зарахованих на здобуття вищої освіти показав, що 

переважну частину складають державні службовці – 297 осіб (62,4 % від загальної 

кількості вступників), а посадові особи місцевого самоврядування – 179 осіб  

(37,6%).  

 

Рис. 6. Кількісний склад здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра у розрізі 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, осіб 
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Частка державних службовців, які займають керівні посади (підкатегорія Б3 

категорії Б3) складає 20% (або 59 осіб), а державних службовців категорії «В» 80 

% (або 238 осіб), зокрема: категорію В1 – 66% (195 осіб), категорію В2 –8% (25 

осіб), категорію В3 – 6% (18 осіб). 

 

Рис. 7. Якісний склад здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра у розрізі державних 

службовців, осіб 

Частка посадових осіб місцевого самоврядування, які займають керівні 

посади (V категорія посад) складає 30% (або 54 особи), а посадові особи, які 

обіймають  

VI та VII категорії посад в органах місцевого самоврядування місцевого 

самоврядування – 58% (104 особи) та 12% (21 особа) відповідно. 
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Рис. 8. Якісний склад здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра у розрізі посадових 

осіб місцевого самоврядування, осіб  

 

 

Регіональний аналіз вступної кампанії показав, що частка державних 

службовці, які стали здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», обіймають посади в 

державних органах Дніпропетровської (5,1% або 15 осіб), Львівської (6,1% або  

18 осіб), Харківської (3,7% або 11 осіб), Донецької (4,4% або 13 осіб), 

Миколаївської (4,4% або 13 осіб), Хмельницької (3,4% або 10 осіб), Одеської 

(7,1% або 21 особа), Луганської (6,7% або 20 осіб), Сумської (3,4% або 10 осіб), 

Київської (4,4% або 13 осіб) областях та м. Києва (31,3% або 93 соби) дорівнює 

79,8% (237 осіб) від загальної кількості державних службовців. Серед решти 14 

областей сумарна частка державних службовців склала 20,2% (60 осіб).  

 

 

Рис. 9. Частка державних службовців, які стали здобувачами вищої освіти за освітнім 

ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань  

«Публічне управління та адміністрування» в розрізі областей 

 

Частка посадових осіб, які стали здобувачами вищої освіти за освітнім 

ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», 

обіймають посади в органах місцевого самоврядування склала 74,9% (або 134 особи), 

зокрема  Дніпропетровській (7,3% або 13 осіб), Запорізькій (3,4% або 6 осіб), 

Львівській (18,4% або 33 особи), Миколаївській (4,5% або 8 осіб), Івано-Франківській 

(3,4% або 6 осіб), Одеській (10,6% або 19 осіб), Тернопільській (8,9% або 16 осіб) та 
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Харківській (18,4% або 33 особи) областях. Сумарна частка посадових осіб місцевого 

самоврядування, які стали здобувачами вищої освіти з 16 областей склала 25,1% (або 

45 осіб від загальної кількості вступників серед посадових осіб місцевого 

самоврядування) 

 

 
Рис. 10. Частка посадових осіб місцевого самоврядування, які стали здобувачами вищої 

освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» в розрізі областей 

 

Розподіл за гендерною ознакою здобувачі вищої освіти, засвідчив, що із 297 

державних службовців 203 особи (68,4%) –жінки та 94 особи (31,6%) чоловіки, а з 

197 посадових осіб місцевого самоврядування – 141 особа (78,8 %) жінок та 38 оіб 

(19,3 %) – чоловіки. 

 
Рис. 11. Гендерний розподіл здобувачі вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»  

галузі знань «Публічне управління та адміністрування», осіб 
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Частка молоді (особи до 35 років), серед державних службовців склала 

38,1% (183 особи) тоді як частка молоді серед посадових осіб місцевого 

самоврядування склала 37,2 % (106 осіб) від загальної кількості державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які були зараховані на 

навчання відповідно. 

 

Рис. 12. Частка молоді серед державних службовців, які стали здобувачами вищої освіти за 

освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань «Публічне управління та адміністрування»  

 

 

Рис. 13. Частка молоді серед посадових осіб, які стали здобувачами вищої освіти за 

освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань «Публічне управління та адміністрування»  

 

Середні витрати на підготовку одного здобувача вищої освіти заочної форми 

навчання за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

«Публічне управління та адміністрування» у 2021 році склали 15 605 гривень. 
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